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Поліція відкрила справу через жорстоке поводження
підлітка з тваринами у Павлограді

У Павлограді на Дніпропетровщині широкий суспільний резонанс викликали відео та

повідомлення про жорстоке поводження неповнолітньої дівчини з тваринами.

Правоохоронці відкрили кримінальне провадження, а волонтери та зоозахисники

заявляють про необхідність термінового порятунку інших тварин, які можуть

перебувати в небезпеці. До справи вже долучилися всеукраїнські організації із захисту

тварин.

Про ситуацію повідомив Telegram-канал СВОЇ | Кривий Ріг, волонтери, зоозахисники та

громадська організація UAnimals в Threads. У поліції Павлограда підтвердили

відкриття кримінального провадження за фактом жорстокого поводження з

твариною.

Під час моніторингу соціальних мереж було виявлено відео, на якому неповнолітня

дівчина душить кота. Також до поліції звернулися волонтери із повідомленням про

можливі факти жорстокого поводження з тваринами.

Правоохоронці повідомили, що кримінальне провадження було відкрито після

виявлення відповідного відео під час моніторингу соціальних мереж та звернення

волонтерів. На записі зафіксовано, як неповнолітня дівчина душить кота.

"Були з’ясовані обставини правопорушення. Поліцейські встановили особу дівчини,

причетної до вказаних дій – це неповнолітня, яка раніше вже потрапляла в поле зору

поліції", – зазначили правоохоронці.

Відомості за цим фактом внесено до ЄРДР за ч. 1 ст. 299 Кримінального кодексу

України. Поліцейські встановили особу дівчини та повідомили, що вона вже раніше

потрапляла в поле зору правоохоронних органів. Наразі вирішується питання щодо

вилучення тварини.

Суспільний резонанс викликали оприлюднені в мережі відео та скриншоти листувань,

у яких авторка нібито описує власне жорстоке поводження з тваринами. В одному з

фрагментів переписки міститься фраза: "Я люблю знущатися над кимось", а в іншому

повідомленні зазначено: "Мені приємно надсилати, як я б’ю тварин, людям".

Достовірність цих листувань має бути перевірена під час слідства.

Окрему заяву щодо ситуації оприлюднила організація UAnimals. Волонтери

стверджують: у ніч після розголосу поліція вже виїжджала за адресою, однак нікого не

притягнули до відповідальності. Крім того, за даними зоозахисників, у родині можуть

перебувати й інші тварини, які також потребують захисту.

"Ми готуємо заяву в поліцію та депутатське звернення від міжфракційного об’єднання

"Гуманна країна". Вимагаємо розслідувати справу, притягти кривдницю до

відповідальності, а також вилучити з родини бідолашних тварин", – заявили в

UAnimals.

Зоозахисники наголошують, що інформація про можливі знущання над тваринами з

боку цієї дівчини надходила ще у 2023 році. Тоді, за словами волонтерів, вдалося

врятувати кота та собаку, однак нові повідомлення свідчать, що проблема могла

залишитися невирішеною.

"Про те, що дівчина знущається з тварин, було відомо ще у 2023 році, але жахіття досі

тривають", – зазначили в організації.

Крім повідомлень про жорстоке поводження з тваринами, у мережі також

поширюються скриншоти листувань, у яких дівчина нібито розповідає про знущання з

інших дітей. Зокрема, в одному з оприлюднених фрагментів вона стверджує, що свого

часу навмисно завдавала болю маленькій дитині, яку залишали під її наглядом у

лікарні: "Іграшки забирала спеціально, біль причиняла, наступала на її ногу, легенько

виштовхала, щоб вона падала, за пальчики давила".
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